



## В Ульяновской области врач обвиняется в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего врача невролога неврологического отделения ГУЗ «Кузоватовская РБ», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

По версии следствия, 23.03.2018 года врач-невролог указанного медицинского учреждения, находясь на своём рабочем месте, за непостановку на наркологический учёт местного жителя получил взятку в размере 20 тысяч рублей. Денежные средства, по просьбе обвиняемого, были перечислены на его банковскую карту.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

для рассмотрения по существу.

03 Июля 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1238382>